

Svečana sjednica sabora Hrvatskoga geodetskog društva

Svečana sjednica sabora Hrvatskoga geodetskog društva, posvećena obilježavanju značajnih obljetnica Društva, održana je od 11 do 13.15 sati 17. listopada 2003. u Kristalnoj dvorani hotela Opera u Zagrebu. Pred više od 250 nazočnih obilježene su:

- 10. obljetnica osnivanja Hrvatskoga geodetskog društva, 50. obljetnica osnivanja Saveza društava geodeta Hrvatske i 30. obljetnica Prvog susreta geodeta na Plitvičkim jezerima – izvješće o radu HGD-a u proteklih 50 godina, s posebnim naglaskom na posljednjih 10 godina, dao je predsjednik Hrvatskoga geodetskog društva prof. dr. sc. Zdravko Kapović
- 10. obljetnica osnivanja većine geodetskih udruga – izvješće o radu županijskih udruga podnio je dopredsjednik Hrvatskoga geodetskog društva mr. sc. Aldo Sošić
- 80. obljetnica Geodetskog lista – izvješće je dao glavni urednik Geodetskog lista prof. dr. sc. Stanislav Frangeš. Također je predstavljena Bibliografija Geodetskog lista, koja obuhvaća razdoblje od 1991. do 2002. god. i koja je u znak sjećanja na 80. obljetnicu poklonjena svima nazočnima na Svečanoj sjednici sabora Hrvatskoga geodetskog društva
- 125. obljetnica Hrvatskoga inženjerskog saveza – osvrt na događanja u geodeziji u posljednjih stotinjak godina s pogledom u geodetsku budućnost iznio je prof. dr. sc. Nedjeljko Frančula.

Svečano su uručena priznanja Hrvatskoga geodetskog društva. Za izniman doprinos u radu HGD-a posmrtno su priznanja dodijeljena akademiku Krešimiru Čoliću, prvom predsjedniku, i Ma-



rijanu Božićniku, dipl. ing., prvom tajniku HGD-a. Za posebne zasluge u promicanju geodetske struke i HGD-a u društvu priznanja su dodijeljena Branimiru Gojčeti, dipl. ing., Zdenku Rukavini, dipl. ing., i dipl. iur. Marijanu Ramušćaku.

U ovom broju Geodetskog lista dani su u nastavku izvješće o radu Hrvatskoga geodetskog društva i pregledni članak 80. obljetnica Geodetskog lista. U sljedećim će brojevima Geodetskog lista biti objavljena ostala izvješća sa Svečane sjednice sabora Hrvatskoga geodetskog društva.

Dopredsjednik Hrvatskoga geodetskog društva
Petar Nikolić



HRVATSKO GEODETSKO DRUŠTVO
CROATIAN GEODETIC SOCIETY

*Čestit Božić i sve najbolje u
Novoj 2004. godini*